Tier venner o,
Saet streg mellem de to tal der tilsammen giver 10
7/ 0
5 9
8
2
6 1
10 3 5
Skriv de tal der mangler
2 |3 8 10
Skriv det tal der mangler.
7 o+ = 10 10 + = 10
4 + = 10 6 + = 10
2 + = 10 7 + = 10
5 + = 10 1 + = 10

©www.]JoanEriksen.dk

JE - AW

Side 1




Tier venner LASNING e < ’ 0\

Scet streg mellem de to tal der tilsammen giver 10

/ 0

10 3 5

Skriv de tal der mangler

O 1,2 3|4 5 6 7,8 910

Skriv det tal der mangler.

7 + 3 =10 10 + 0 = 10
4 + 6 = 10 6 + 4 = 10
2 + 8 = 10 7 + 3 =10
5 + 5 = 10 1 + 10 = 10
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